## **DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD**

EPI: RT 1.1.9 PARKA ACOLCHADA NO IMPERMEABLE

Fabricante: GALA ENERGY WORKWEAR, S.L.

C/La Forja, 4 - P.I. Bankunión II

33209 Gijón, España

La presente declaración de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante. El objeto de la declaración es la identificación del EPI para permitir su trazabilidad.

El objeto de la declaración es conforme con el Reglamento 2016/425 relativo a los equipos de protección individual.

Y es conforme a las siguientes normas armonizadas:

- EN ISO 13688:2013
  - Ropa de protección. Requisitos generales
- EN ISO 11612:2015 Ropa de protección. Ropa de protección contra el calor
- v la llama. EN ISO 11611:2015
  - Ropa de protección utilizada durante el soldeo y procesos afines
- EN 1149-5:2018
  - Ropas de protección. Propiedades electrostáticas. Parte 5: Requisitos de comportamiento de material y diseño.
- IEC 60482-2:2018
  - Contra el riesgo de quemadura producida por un arco eléctrico según la norma IEC 61482-1-2:2014
- EN ISO 20471:2013/A1:2016
  - Ropa de alta visibilidad. Métodos de ensayo y requisitos. Modificación 1
- EN 14058:2017
  - Ropa de protección. Prendas par protección contra ambientes fríos.





EN ISO 11612:2015 A1, A2, B1, C1, E1, F1

EN 14058:2017

EN ISO 11611:2015 EN 1149-5:2018 A1, A2, Clase1





3

IEC 61482-2:2018 APC=2

FN 20471:2013 / A1:2016 Clase 3

El organismo notificado Aitex 0161 ha efectuado el examen UE de tipo (módulo B) y ha expedido el certificado de examen UE de tipo 19/1590/00/0161.

El EPI está sujeto al procedimiento de evaluación de la conformidad con el tipo basada en el control interno de la producción (módulo D) bajo la supervisión del organismo notificador AENOR (Nº0099) C/Génova 6, 28004 Madrid

Gijón, 28 de mayo de 2019



Liliana Díez Suárez, Gerente

GALA ENERGY WORKWEAR, S.L. Confecciones Gala VAT No. ESB52540051

c/ La Forja, 4 33211 Gijón Spain

www.confeccionesgala.com info@confeccionesgala.com Ph. +34 985 145 217